
National Poll Toplines
Methodology
Poll number: pr2013

Interview Dates: August 5-6, 2020

Sample Population: 1984 registered voters in the United States.

Sample Selection: Scientific online poll - stratified sample of panel respondents.

Weighting Parameters: The sample was weighted based on the U.S. Census Bureau’s Voting and Registration Supplement to the Current Population
Survey for registered voters in the United States based on age, gender, race, educational attainment, census region, and Hispanic ethnicity.

This topline provides weighted percentages, as well as the unweighted N-size for the total sample. Due to the effects of weighting and rounding, figures
may or may not add up to 100%. The standard deviation of the weights was: 0.2220453. The maximum weight was: 2.0928823. The minimum weight was:
0.4255915. 95% of the weights were between 0.5312429, 1.4422799.

Margin of Error: The 95% credibility interval for this survey is +/- 2.3%, which includes the square root of the design effect (DEFT): 1.0243433.

Q18…Thinking about this year’s general election, do you think the federal government should…
Response Percent N
Hold the election as scheduled, with expanded vote-by-mail 59% 1,149
Hold the election as scheduled, without expanded vote-by-mail 28% 576
Postpone the election for a few months 5% 106
Postpone the election indefinitely 2% 34
Not sure 6% 119

Q19x1…Do you have a positive or negative opinion of each of the following? - Donald Trump
Response Percent N
Very positive 24% 481
Somewhat positive 18% 360
Somewhat negative 12% 240
Very negative 42% 826
Not sure 4% 77

Q19x2…Do you have a positive or negative opinion of each of the following? - Joe Biden
Response Percent N
Very positive 23% 440
Somewhat positive 27% 523
Somewhat negative 15% 295
Very negative 30% 623
Not sure 5% 103



Q19x3…Do you have a positive or negative opinion of each of the following? - The Chinese government
Response Percent N
Very positive 4% 85
Somewhat positive 7% 142
Somewhat negative 25% 479
Very negative 52% 1,041
Not sure 12% 237

Q19x4…Do you have a positive or negative opinion of each of the following? - The Russian government
Response Percent N
Very positive 5% 96
Somewhat positive 8% 170
Somewhat negative 25% 491
Very negative 49% 967
Not sure 13% 260

Q19x5…Do you have a positive or negative opinion of each of the following? - Democrats in Congress
Response Percent N
Very positive 19% 360
Somewhat positive 27% 536
Somewhat negative 19% 375
Very negative 29% 588
Not sure 6% 125

Q19x6…Do you have a positive or negative opinion of each of the following? - Republicans in Congress
Response Percent N
Very positive 14% 293
Somewhat positive 25% 498
Somewhat negative 25% 485
Very negative 30% 579
Not sure 6% 129



Q20…Do you support or oppose government action to address climate change?
Response Percent N
Strongly support 42% 817
Somewhat support 33% 667
Somewhat oppose 15% 312
Strongly oppose 9% 188

Q21…Do you agree or disagree with the following statement:As a global leader, the United States should take
action on climate change even if countries like China and India do not.
Response Percent N
Strongly agree 50% 981
Somewhat agree 30% 612
Somewhat disagree 13% 256
Strongly disagree 7% 135

Q22…Do you think it’s in America’s national interest to be a world leader on the issue of climate change?
Response Percent N
Yes 61% 1,194
No 23% 457
Not sure 16% 333

Q23…Do you think it’s in America’s national interest to cooperate with China to combat climate change?
Response Percent N
Yes 44% 867
No 27% 542
Not sure 29% 575



Q24A…Which of the following statements comes closest to your own view, even if neither is exactly right?
[RANDOM HALF SAMPLE]
Response Percent N
The United States should compete with China and focus on American production of clean and renewable energy so we
stay the world energy leader.

43% 447

The United States should partner with China and work together to increase production of clean and renewable energy to
limit global warming.

57% 572

Q24B…Which of the following statements comes closest to your own view, even if neither is exactly right?1
[RANDOM HALF SAMPLE]
Response Percent N
The United States should compete with China and focus on American production of clean and renewable energy so we
stay the world energy leader.

42% 403

The United States should engage with China and work together to increase production of clean and renewable energy to
limit global warming.

58% 562

Q25x1…Below is a list of statements regarding China and U.S relations to combat climate change. Please read
each statement carefully. Do you agree or disagree with each of the following statements? - The only way that we
can limit global warming to less than 1.5˚C is if the United States and China work together to address climate
change.
Response Percent N
Strongly agree 28% 554
Somewhat agree 30% 601
Somewhat disagree 15% 297
Strongly disagree 10% 209
Not sure 16% 323

Q25x2…Below is a list of statements regarding China and U.S relations to combat climate change. Please read
each statement carefully. Do you agree or disagree with each of the following statements? - Working with China to
address climate change shows the rest of the world that the United States is a global leader, while ensuring a safe
climate for Americans.
Response Percent N
Strongly agree 32% 629
Somewhat agree 33% 665
Somewhat disagree 14% 279
Strongly disagree 8% 167
Not sure 12% 244



Q25x3…Below is a list of statements regarding China and U.S relations to combat climate change. Please read
each statement carefully. Do you agree or disagree with each of the following statements? - We can’t trust China
to hold up its end of any agreements, including agreements on limiting global warming.
Response Percent N
Strongly agree 31% 610
Somewhat agree 31% 622
Somewhat disagree 19% 367
Strongly disagree 6% 127
Not sure 13% 258

Q25x4…Below is a list of statements regarding China and U.S relations to combat climate change. Please read
each statement carefully. Do you agree or disagree with each of the following statements? - Healthy competition
between countries, including between the United States and China, will encourage innovation and job growth.
Response Percent N
Strongly agree 24% 485
Somewhat agree 40% 786
Somewhat disagree 16% 309
Strongly disagree 7% 135
Not sure 14% 269

Sample Statistics
Var1 Freq
Age18-34 25.1%
Age35-54 33%
Age55+ 41.9%
Gender-Female 53%
Gender-Male 47%
Race-Black 13.3%
Race-Other 4.1%
Race-White 82.6%
Education-Advanced 13.4%
Education-Bachelors 23.7%
Education-LessThanBachelors 62.9%
party-ID: Democrat 37.1%
party-ID: Independent 24.7%
party-ID: Republican 34.3%
party-ID: Something else 3.9%
Hispanic-No 90.3%
Hispanic-Yes 9.7%
Region-Midwest 23%
Region-Northeast 17.8%
Region-South 37.3%
Region-West 21.9%


